
          Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek 

 

A Határtalanul! programnak köszönhetően részt vehettünk egy háromnapos erdélyi 

körutazáson. 

A kirándulást megelőző időszakban megismerkedtünk Erdély rövid történetével. Bemutattuk a 

helyszínek történelmi, földrajzi, irodalmi vonatkozásait. Felelevenítettük tanult ismereteinket, 

majd tablókészítéssel zártuk le a felkészülés időszakát. 

Utunk 2018. október 3-án vette kezdetét. A határátkelést követően Nagyváradra érkeztünk. 

Látogatást tettünk a Római Katolikus Püspöki Székesegyházban, megtekintettük a Szent László 

– hermát és freskót. Egy rövid sétát követően felkerestük az Ady Emlékmúzeumot. A következő 

megállóhely a nagyszalontai Csonka-toronyban berendezett Arany emlékmúzeum volt. Itt 

részesei voltunk az Arany és Petőfi barátságát megjelenítő dramatikus foglalkozásnak. A torony 

legfelső helyiségében interaktív játékok segítségével kapcsolódtunk ki. Hamarosan Erdély 

kapujához érkeztünk. Rövid buszutazás után kellemes túrát tettünk a Havasrekettyei 

vízeséshez. A túrát követően foglaltuk el a szálláshelyeinket Kalotaszentkirályon. 

Házigazdáinknak köszönhetően másnap ismét kipihenve láttunk neki újabb kalandjainknak. 

A második nap fénypontja a Tordai–hasadék volt. Ahol megelevenedett előttünk a kunok elől 

menekülő Szent László király legendája is. Utazásunk következő állomása az Europa Nostra 

díjas falu Torockó volt. A jellegzetes házak hátterében magasodott a Székelykő hegy. Ismét 

megcsodálhattuk a természet szépségét, majd a Néprajzi Múzeumban nyűgözött le bennünket 

a szép torockói népviselet, a festett bútorok és varrottasok. Később „Kincses Kolozsvár” főterén 

találtuk magunkat. Eltörpültünk a Szent Mihály templom előtt magasodó Mátyás király lovas 

szobra előtt. Természetesen megálltunk egy szelfi erejéig az igazságos királyunk szülőháza előtt 

is. Nagyon érdekes volt a történelmi városrész után megtapasztalni a mai nyüzsgő Kolozsvárt, 

utána a Házsongárdi temetőbe vezetett az utunk. Itt tiszteletünk jeléül rövid versrészleteket 

elevenítettünk fel. 

Kirándulásunk utolsó napján szálláshelyünk fatornyos, virágmotívumokkal festett fakazettás 

mennyezetű református templomát tekinthettük meg. Alig ocsúdtunk fel az újabb élmény 

megtapasztalása után, mikor Szilágynagyfalu határában, a távolban Arany János Toldi című 

művének egyik helyszínét pillanthattuk meg. Felidéztük a Toldiról tanultakat. Végső 

látnivalónk Nagykárolyban a Károlyi kastély volt. Az épület külső megjelenésében páratlan 

látványt nyújtott. Parkja mesebeli zugokat rejtett. A kastély hatalmas termeiben sétálva egyre 

több információt tudtunk meg a Károlyi család tagjairól, életvitelükről, munkásságukról. 

Sok- sok élménnyel feltöltekezve érkeztünk haza. Köszönjük a lehetőséget. 

Vargáné Nagy Lenke Marianna 

Osztályfőnök 



 


